
1 – Modo normal: 
Para adicionar a Smart Lâmpada ao aplicativo, desligue o interruptor e instale a Smart Lâmpada no 
bocal. 
Ligue o interruptor e você verá a Smart Lâmpada piscando, um padrão de duas vezes por segundo. Caso 
isto não aconteça, você precisa restaurar as configurações de fábrica. Para isso desligue e ligue a 
lâmpada 3 vezes consecutivas. 
Agora, na tela inicial do app, toque no símbolo de "+" localizado na parte superior direita da tela.  
Ah! Para continuar nesse processo, o bluetooth, o Wi-Fi e o GPS do seu celular precisam estar ativados. 
Acesse a categoria Iluminação, escolha o modelo da sua lâmpada, informe o nome e senha da rede onde 
o dispositivo será adicionado, ou a confirme e toque em Conectar.  
Na tela seguinte vai tocando em Próximo até chegar na tela de pareamento, agora é só aguardar que o 
App vai localizar conectar ao seu dispositivo. 
 
2 – Modo AP: 
Primeiramente desabilite o bluetooth de seu smartphone, em seguida na tela inicial do aplicativo, toque 
no símbolo de "+" localizado na parte superior direita da tela e acesse Iluminação > Smart Lâmpada Wi-
Fi. 
Agora, desligue e ligue a lâmpada 3 vezes consecutivas pelo interruptor. 
Quando fizer esse reset a primeira vez a lâmpada começará a piscar rapidamente (2 vezes por segundo). 
Com a lâmpada ainda piscando, desligue e ligue a lâmpada 3 vezes consecutivas, ela começará a piscar 
lentamente. 
No app, informe o nome e senha da sua rede Wi-Fi e toque em Entrar com Modo AP. 
Em seguida, toque em Acessar conexões Wi-Fi e conecte o seu celular na rede Wi-Fi criada pelo 
dispositivo que começa com o nome SmartLife, Tuya ou Positivo. Essa rede não precisa de senha! 
Prontinho! É só voltar para o app e aguardar que a Lâmpada será adicionada ao aplicativo. 
 


